



P O S U D E K

OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta/ky:	Bc. Jan Láníček
Studijní program:	BcSP Všeobecné ošetřovatelství
Název práce:	Spirituální potřeby pacientů v nemocničním prostředí
Oponent bakalářské práce:	PhDr. RNDr. Daniel Jirkovský, Ph.D., MBA

V rámci provedeného hodnocení bakalářské práce byly posouzeny následující oblasti předloženého textu:

posuzované oblasti	hodnocení				připomínky
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující	
volba tématu práce a jeho jasné vymezení	X				
konkrétnost a reálnost stanovených cílů práce	X				V cílech práce na str. 10 a 32 se uvádí, že bude použit dotazník vlastní konstrukce. Reálně však byly použity dotazníky dva – jeden vlastní konstrukce a druhý standardizovaný FACIT Sp12 (jinde je označován jako FACIT SP 12).
formulování pracovních hypotéz	X				
struktura práce a její vazba na stanovené cíle a pracovní hypotézy	X				
způsob zpracování problematiky	X				
práce s literaturou (<i>rozsah, struktura, dodržení cit. normy</i>)	X				
metodika práce	X				

posuzované oblasti	hodnocení				připomínky
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující	
způsob a kvalita prezentace výsledků práce	X				
způsob diskuse, kvalita argumentace	X				
přínos bakalářské práce pro praxi	X				
přesnost formulací, práce s odborným jazykem	X				
formální a jazyková úroveň bakalářské práce		X			Nejednotné označování pracovišť, např. na str. 34 Motol a MOTOL, nejednotné oddělování celých čísel od desetinných míst – někdy tečka, většinou čárka (např. str. 36).
celková grafická a estetická úroveň práce	X				
závěry práce a jejich formulace	X				

Vyjádření k výsledku kontroly podobnosti (originality) práce:

Byly posouzeny oba protokoly o podobnosti práce. Na základě jejich analýzy lze konstatovat, že je práce originální, tj. nevykazuje známky vědomého plagiátu.

Návrh hodnocení práce:

Práce splňuje základní požadavky kladené na tento typ prací. Z tohoto důvodu ji doporučuji k obhajobě a navrhuji ji hodnotit známkou:

výborně

Otázky k obhajobě:

V bakalářské práci jste použil dotazník FACIT SP-12. U jednotlivých položek obsahuje škálu: *vůbec ne – málo – středně – značně – velice*. Jak byste mi, jako respondentovi, vysvětlil rozdíl mezi proměnnými značně a velice? Jak jsou tyto proměnné označeny v originále dotazníku?

V závěru práce uvádíte, že jste získal 62 použitelných dotazníků a vydal jste jich 120. Zároveň píšete, že je to malý počet. Jak velký soubor respondentů byste si představoval jako optimální a proč?

V průběhu práce jste zjistil řadu zajímavých informací. Je mezi nimi nějaká, či nějaké, které by mohly být inspirací pro další studii v této oblasti? Pokud ano, uveďte je a zdůvodněte.

Další připomínky, vyjádření, příp. náměty k obhajobě práce:

Studentovi gratuluji k nadstandardně kvalitní práci! Hlavní závěry práce doporučuji vhodnou formou odprezentovat odborné veřejnosti.

Datum: 20. května 2023

PhDr. RNDr. Daniel Jirkovský, Ph.D., MBA

podpis oponenta